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В 11 штатах США погіршилася якість повітря

У США через масштабні лісові пожежі в Ка-
наді та у західній частині країни якість повітря 
суттєво погіршилася. Очікують, що задимлен-
ня триватиме ще декілька днів.

Про це повідомляє видання CNN.
У середу, 6 серпня, попередили про за-

бруднення повітря у декількох штатах США 
через канадські лісові пожежі, хоч концентра-
ція забруднень зменшилася порівняно з по-
неділком, викиди все одно становлять загро-
зу для дітей, людей з вадами легень та літніх 
осіб.

Яка причина пожежі
Інтенсивність лісових пожеж у Канаді та 

США залежить від сухості повітря та сильно-
го вітру, разом з глобальним потеплінням від 
використання викопного палива. Ці чинники 
дозволяють вогню тільки поширюватися та 
охоплювати більші площі.

Експерти Канадського міжвідомчого цен-
тру лісових пожеж говорять, що у Канаді за 
цей тиждень тривають понад 500 неконтро-
льованих лісових пожеж. Дим від пожеж про-
ник на південь через кордон США від поривів 
вітру. Він становить серйозну загрозу для жи-
телів півночі та заходу США. 

Фахівці IQAir повідомили, що американ-
ський Детройд посів третє місце у світі за за-
брудненістю повітря, перебуваючи на позна-
чці небезпеки 4 з 6. Не відстає також і Чикаго, 
де показник якості повітря значно знизився.

Потрапляння диму в організм може при-
звести до проблем з диханням (бронхіту), 
запалення легень, яке може погіршувати пе-
ребіг цукрового діабету та інших хронічних 
хворіб. 

Інспектори Національного міжвідомчого 
центру пожеж кажуть, що активні лісові поже-
жі тривають на території 9-10 західних штатів, 
але дим від них поширюється у напрямку су-
сідніх штатів.

Прогнозують спад динаміки пожеж ближче 
до вересня, бо США й досі залишається гаря-
чою точкою на мапі по займанню лісів та роз-
повсюдженню диму. 

Джерело: CNN

Вогонь охопив ліси у Канаді 
та США: які наслідки для 

довкілля?
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До 2060 року виробництво пластику у світі 
збільшиться втричі

У Женеві, Швейцарія розпочалися пере-
мовини, щоб завершити підписання угоди, 
спрямованої на зменшення забруднення 
довкілля пластиком. 

Про це пише видання Euronews. 

Фахівці говорять, що це вже шоста спроба 
підписати угоду. Минулорічні перемовини 
у Південній Кореї зірвались без підписання 
договору. Тому учасники перемовин сподіва-
ються, що їм таки цього разу вдасться ухвали-
ти важливу для планети угоду.

Дискусії тривають щодо зобов’язань, які 
мають бути включені в угоду. Понад 100 країн 
підтримують юридично зобов’язуючий до-
говір на обмеження виробництва пластику, 
а також поступову відмову від одноразового 
пластику та окремих хімікатів.

Але низка великих виробників викопного 
палива виступили проти обмежень, такі, як 
Китай, росія, Іран та Саудівська Аравія. Вони 
вважають, що вихід з ситуації – це повторна 
переробка та редизайн пластикової продук-
ції. 

“Ми майже впевнені, що ніхто не хоче 
забруднення пластиком. Тим не менш, ми не 
змогли знайти систематичний і ефективний 
спосіб зупинити це”, – сказав голова перего-
ворного комітету Луїс Ваяс Вальдівієсо.

На перемовини у Женеві прибули деле-
гати країн, які масштабно використовують 
пластик, вчені, екологи, лідери корінних 
народів і представники громад, які постраж-
дали від забруднення пластиком.

У Женеві країни світу 
знову намагаються 
дійти згоди щодо 

обмеження 
використання пластику
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Чим небезпечний пластик для планети

Щороку у світі виготовлять понад 450 млн 
т нового пластику. До 2060 року, за оцінкою 
аналітиків, використання зросте втричі. Ва-
гома частина пластикового сміття – це одно-
разовий посуд для фаст-фудів, стакани для 
напоїв та контейнери для їжі. 

Забруднення пластиком не лише шкодить 
людині та планеті, але і змушує витрачати 
великі гроші для його знешкодження, це що-
найменше $1,5 млн, кажуть експерти.

Фахівці говорять, що порівняно із забруд-
ненням повітря, забруднення пластиком 
можна легше уникнути за допомогою юри-
дичної сили та сприяння з боку держави.

Держави ЄС є тими, хто найбільше прагне 
укласти угоду, яка стосується повного циклу 
переробки пластику. Вони також поступо-
во відмовляються від окремих пластикових 
виробів, які становлять шкоду для людей та 
довкілля. 

“Якщо бізнес у звичайному режимі про-
довжиться, то до 2060 року виробництво 
пластику зросте втричі. ЄС, як і раніше, твер-
до відданий пошуку глобального рішення 
для стримування забруднення пластиком, і 
ми очікуємо, що всі сторони будуть гнучкими 
та відкритими у переговорах”, – каже комісар 
з питань навколишнього середовища Джессі-
ка Росволл.

“Якщо ми відмовимося від цих амбіцій за-
раз, ми ризикуємо прийняти угоду, яка буде 
політично вигідною, але, з екологічної точки 
зору, неефективною”, – вважає американська 
дослідниця в галузі екології Лаура Сіснерос.

Учасники перемовин обговорюють мож-
ливість прийняття деяких пунктів або відмо-
ви, щоб уникнути безвихідної ситуації. Між-
народний координатор мережі з ліквідації 
забруднювачів Бйорн Білер сказав, що це 
означатиме договір без зубів або зобов'язань 
та з невеликою цінністю.

У залі перемовин лунали заяви щодо 
зменшення виробництва пластику на 75% 
до 2040 року, але частина країн не готова до 
таких кроків.

Джерело: Euronews
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата:
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-

ня Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)
Реєстраційний номер 13912

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 
ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ТЕРЕШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 42143829

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 38762, Полтавська обл., Полтавський р-н, 

село Терешки, вул.Шевченка, будинок 1А
380669600352
(місцезнаходження юридичної особи або місце прова-

дження діяльності фізичної особи - підприємця (пошто-
вий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Благоустрій рекреаційних прибережних зон річки 

Ворскла в межах території Терешківської сільської ради 
Полтавського району Полтавської області. Зона І. Пляж-
но-рекреаційна. Нове будівництво Планована діяльність 
передбачає благоустрій рекреаційних прибережних зон 
на площі 80 602 м² шляхом розміщення майданчиків, спо-
руд та об’єктів для організації масового відпочинку лю-
дей. Для організації безпечного відпочинку людей на воді 
здійснюється планування дна та берегових укосів р.Вор-
скла та р.Чорна.

Технічна альтернатива 1.
Благоустрій рекреаційних прибережних зон річки 

Ворскла в межах території Терешківської сільської ради 
Полтавського району Полтавської області. Зона І. Пляж-
но-рекреаційна. Планована діяльність передбачає бла-
гоустрій рекреаційних прибережних зон на площі 80 602 
м² шляхом розміщення майданчиків, споруд та об’єктів 
для організації масового відпочинку людей. Для органі-
зації безпечного відпочинку людей на воді здійснюється 
планування дна та берегових укосів р.Ворскла та р.Чор-
на. Планування берегових укосів р.Ворскла та р.Чорна 
здійснюється за допомогою екскаватора. Планування дна 
річок здійснюється з використанням земснаряда.

Технічна альтернатива 2.
Благоустрій рекреаційних прибережних зон річки 

Ворскла в межах території Терешківської сільської ради, 
Полтавського району, Полтавської області. Зона І. Пляж-
но-рекреаційна. Планована діяльність передбачає бла-
гоустрій рекреаційних прибережних зон на площі 80 602 
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м² шляхом розміщення майданчиків, споруд та об’єктів 
для організації масового відпочинку людей. Для органі-
зації безпечного відпочинку людей на воді здійснюється 
планування дна та берегових укосів р.Ворскла та р.Чор-
на. Планування берегових укосів р.Ворскла та р.Чорна 
здійснюється за допомогою екскаватора. Планування дна 
річок, здійснюється з використанням одноківшевих тросо-
вих дизельних екскаваторів типу драглайн з ковшем єм-
ністю 11 м³, радіусом копання 75 м. Роботи з планування 
дня річок виконуються з двох протилежних берегів р.Вор-
скла та р.Чорна. На кожному березі річок розміщається: 
екскаватор типу драглайн (загальна кількість екскавато-
рів типу драглайн -4); допоміжна техніка та обладнання; 
ємності для дизельного палива.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Полтавський р-н Копили
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Полтавська міська територіальна громада Терешків-

ська сільська територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: тери-

торіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Полтавський р-н Копили.
Роботи виконуються в адміністративних межах Тере-

шківської сільської територіальної громади, відповідно 
до рішення восьмої сесії Терешківської сільської ради 
Полтавського району Полтавської області восьмого скли-
кання від 02 липня 2021 р. «Про затвердження Концепції 
комплексного благоустрою рекреаційних прибережних 
зон річки Ворскла в межах території Терешківської сіль-
ської ради Полтавського району Полтавської області». 
Планована діяльність здійснюється в межах земельних ді-
лянок з кадастровим номером: 5324085908:08:005:0017; 
5324085908:08:005:0018; 5324085908:08:005:0002

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2.

Полтавська обл. Полтавський р-н Копили .
У зв’язку з тим, що територія планованої діяльності 
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визначена рішенням восьмої сесії Терешківської сільської 
ради Полтавського району Полтавської області восьмого 
скликання від 02 липня 2021 р., територіальна альтерна-
тива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Планована діяльність спрямована на благоустрій ре-
креаційних прибережних зон річки Ворскла в межах те-
риторії Терешківської сільської ради Полтавського району 
Полтавської області - для організації масового відпочинку 
людей. Планована діяльність має соціальну направле-
ність 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва 
тощо).

Благоустрій рекреаційних прибережних зон здійсню-
ється на площі 80 602 м² шляхом розміщення майданчи-
ків, споруд та об’єктів для організації масового відпочинку 
людей. Планування дна річки Ворскла здійснюється в ме-
жах прилеглої до території рекреаційних зон акваторії річ-
ки (до існуючої абсолютної позначки дна водойми 69,30 м 
в Балтійській системі висот). Планування дна річки Чорна 
передбачено до абсолютної позначки 78,50 м в Балтій-
ській системі висот. Складування ґрунту вийнятого при 
плануванні дна річок здійснюється на земельній ділянці 
площею 20.5037 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- дотримання режиму водоохоронних зон та прибе-

режних захисних смуг поверхневих водних об'єктів; 
- управління відходами відповідно до вимог чинного 

законодавства;
- не перевищення гігієнічних регламентів допустимого 

вмісту хімічних речовин в атмосферному повітрі населе-
них місць на межі житлової забудови; -виконання санітар-
них обмежень щодо допустимих рівнів звуку;

- дотримання правил пожежної безпеки відповідно до 
вимог чинного законодавства

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та умо-

вами правовстановлюючих документів на земельні ділян-
ки;

- дотримання режиму водоохоронних зон та прибе-
режних захисних смуг поверхневих водних об'єктів відпо-
відно до вимог чинного законодавства;

- компонування комплексу технологічного обладнання 
з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої сані-
тарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 
території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

- проведення топографо-геодезичних, інженерно-гео-
логічних, екологічних та інших вишукувань у необхідному 
обсязі, згідно з чинним законодавством, для забезпечен-
ня нормативного впливу на фактори довкілля, а також за-
безпечення виконання охоронних, відновлюваних, захис-
них та компенсаційних заходів;

- виконання комплексу технологічних, технічних, орга-
нізаційних рішень для зменшення/попередження впливу 
на довкілля

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат. Джерела можливого впливу 

відсутні. Вплив не передбачається;
- атмосферне повітря. Джерела можливого впли-

ву: будівельна техніка, автотранспорт. Можливий вплив: 
забруднення атмосферного повітря та шумовий вплив 
при роботі будівельної техніки, автотранспорту. Викиди 
забруднюючих речовин та шумовий вплив будуть в нор-
мативних межах: концентрація забруднюючих речовин на 
межі житлової забудови не буде перевищувати встанов-
лених нормативів;

- водне середовище. Джерела можливого впливу: 
будівельна техніка та обладнання. Можливий вплив: за-
мутненість шарів води в межах проведення робіт з роз-
чищення русла річок, що носить локальний тимчасовий 
характер. Позитивний вплив через збільшення  глибини 
водних об’єктів;

- рослинний та тваринний світ. Джерела можливо-
го впливу: будівельна техніка, автотранспорт. Можливий 
вплив при роботі будівельної техніки. Стан біотопів флори 
і фауни, що склалися в районі діяльності істотним чином 
не зміниться, територія віддалена від видових різнома-
нітностей та популяцій домінуючих видів фауни, цінних та 
таких що охороняються видів фауни;

- об’єкти природно-заповідного фонду. Вплив від-
сутній. Природно-заповідні об’єкти відсутні;

- геологічне середовище. Вплив не передбачається; 
- ґрунти та земельні ресурси. Джерела впливу: бу-

дівельна техніка. Можливий вплив: механічні порушення 
поверхневого шару ґрунту та порушення родючого шару 
ґрунту при проведенні будівельних робіт. Для зниження 
впливу передбачається зняття родючого шару ґрунту та 
наступне його використання при рекультивації території 
робіт;

- навколишнє соціальне середовище (населення). 
Відсутній негативний вплив при забезпеченні вимог чин-
ного законодавства, норм та правил щодо проведення 
будівельних робіт та експлуатації техніки/обладнання/ав-
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тотранспорту. Наявний позитивний вплив через виконан-
ня робіт з організації масового відпочинку людей;

- навколишнє техногенне середовище. Вплив не 
очікується. Порушення експлуатаційної надійності довко-
лишніх техногенних об'єктів не передбачається;

- архітектурна, археологічна та культурна спадщи-
на. Вплив не очікується. Діяльність на територіях та об'єк-
тах архітектурної, археологічної та культурної спадщини 
не передбачається;

- управління відходами. Управління відходами що 
утворюються буде здійснюватися у відповідності з вимо-
гами чинного законодавства. Вплив нормативний. Від-
ходи будуть зберігатися в контейнерах на спеціальному 
майданчику та передаватися на відновлення/видалення 
спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-
ною альтернативою 1, за виключенням:

- атмосферне повітря. Збільшення викиду забрудню-
ючих речовин: через використання чотирьох екскаваторів 
драглайн (по два на річку) з допоміжною технікою; через 
збільшенням обсягів зберігання дизпалива для техніки; 
збільшення джерел впливу на довкілля (відвали, заправ-
ка техніки, зберігання пального, робота техніки тощо); 

- управління відходами. Збільшення кількості від-
ходів, що утворюються при експлуатації екскаваторів та 
техніки.

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на довкіл-

ля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійснення 
планованої діяльності в межах території планованої ді-
яльності не спричинить значного негативного впливу на 
довкілля та здоров’я населення. При реалізації планова-
ної діяльності буде забезпечено виконання вимог чинно-
го законодавства, санітарно- гігієнічних, протипожежних, 
містобудівних та територіальних обмежень згідно чинного 
законодавства України

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3

9. Належність планованої діяльності до першої чи 
другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”).

Друга категорія
10 Інфраструктурні проекти Інфраструктурні проекти: 

облаштування індустріальних парків; будівництво житло-
вих кварталів (комплексів багатоквартирних житлових бу-
динків) та торговельних чи розважальних комплексів поза 
межами населених пунктів на площі 1,5 гектара і більше 
або в межах населених пунктів, якщо не передбачено їх 
підключення до централізованого водопостачання та/або 
водовідведення; будівництво кінотеатрів з більш як 6 екра-
нами; будівництво (облаштування) автостоянок на площі 
не менш як 1 гектар і більш як на 100 паркомісць; будів-
ництво аеропортів та аеродромів з основною злітно-по-
садковою смугою довжиною до 2100 метрів; будівництво 
залізничних вокзалів, залізничних колій і споруд; будів-
ництво перевантажувальних терміналів та обладнання 

для перевантаження різних видів транспорту, а також тер-
міналів для різних видів транспорту; будівництво гребель 
та встановлення іншого обладнання для утримання або 
накопичення води на тривалі проміжки часу; проведення 
робіт з розчищення і днопоглиблення русла та дна річок, 
берегоукріплення, зміни і стабілізації стану русел річок; 
будівництво трамвайних колій, підвісних канатних доріг та 
фунікулерів або подібних ліній, що використовуються для 
перевезення пасажирів; будівництво підземних, наземних 
ліній метрополітену як єдиних комплексів, у тому числі 
депо з комплексом споруд технічного обслуговування; 
будівництво акведуків та трубопроводів для транспорту-
вання води на далекі відстані; будівництво магістральних 
продуктопроводів (трубопроводів для транспортування 
газу, аміаку, нафти або хімічних речовин); будівництво 
повітряних ліній електропередачі напругою 220 кіловольт 
і більше та підстанцій напругою 330 кіловольт і більше; 
будівництво гідротехнічних споруд морських і річкових 
портів; будівництво глибоководних суднових ходів, у тому 
числі у природних руслах річок, спеціальних каналів на 
суходолі та у мілководних морських акваторіях, придатних 
для проходження суден, а також каналів у протипаводко-
вих цілях та гідротехнічних споруд; спеціалізовані морські 
або річкові термінали; проведення прибережних робіт з 
метою усунення ерозії та будівельних робіт на морі, які 
призводять до зміни морського узбережжя, зокрема будів-
ництво основних гідротехнічних споруд, підводні звалища 
ґрунтів, а також інші роботи на морі, крім експлуатаційних 
днопоглиблювальних робіт; установки для очищення стіч-
них вод з водовідведенням 10 тисяч кубічних метрів на 
добу і більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу на 
довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати 
значного негативного транскордонного впливу (зачепле-
них держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; про-
ведення громадського обговорення планованої діяльно-
сті; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
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ву, іншої інформації; надання уповноваженим органом 
мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’я-
тим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу 
на довкілля у рішенні про провадження планованої ді-
яльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 
У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений 
орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопу-
стимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочи-
нати провадження планованої діяльності без оцінки впли-
ву на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на до-
вкілля передбачає право і можливості громадськості для 
участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що під-
лягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а 
також на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 
довкілля. На стадії громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення. У період воєнного стану в Україні громадські 
слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідом-
лення). Це значно спростить процес реєстрації та розгля-
ду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 

оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Департаментом екології та природних 

ресурсів Полтавської ОДА, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на проведення робіт на землях водного фонду
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Держводагентством за погодженням з 

Міндовкілля, відповідно до вимог постанови КМУ від 12 
липня 2005 р. № 557 «Про затвердження Порядку видачі 
дозволів на проведення робіт на землях водного фонду»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної державної адміністрації ,

36000, м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельо-
ва, 1,

eko@adm-pl.gov.ua,
(0532) 56-95-08,
Начальник відділу охорони атмосферного повітря, 

оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної 
оцінки

Ольга Володимирівна Петренко
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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Сарана в Україні активізувалась та становить за-
грозу для фермерських культур

Цього літа соцмережами українців масово ши-
ряться відео про розмноження сарани. Вона літає 
зграями та схожа на велику чорну хмару, яка швид-
ко пересувається. Сарана масово поширилась біля 
водойм, поблизу яких багато відпочивальників. І 
випадки не поодинокі.

Згадайте лише масові нальоти сарани у Шаць-
ку на Волині. Туди щорічно їдуть тисячі людей для 
відпочинку на озерах. Але цього сезону їх очікував 
неприємний сюрприз у вигляді сарани. Комахи 
накривали цілі вулиці, пляжі та приватний сектор. 
Люди, побачивши таку кількість комах, часто впа-
дають у паніку. Чи варто бити на сполох? Та чим са-
рана може загрожувати? Читайте далі.

Сарана – це комаха-шкідник. Вона здатна вини-
щувати посівні культури на полях під час сезонних 
міграцій. Тим самим, у короткі терміни спустошити 
урожай фермерів. За статистикою, втрати врожаю 
можуть становити від 25 до 100%. В Україні найне-
безпечнішою є сарана перелітна, розміри якої мо-
жуть сягати від 2 до 10 см. Розмножується у плавнях 
найбільших українських річок: Дунай, Дністер, Дні-
про. Загалом в Україні налічується близько 20 видів 
сарани.

Чому вона розмножується?

За словами пресслужби Національного парку 
"Тузлівські лимани", явище збільшення чисельності 
сарани є сезонним і спостерігається чи не щороку. 
Але є фактори, які впливають на її популяцію. Спа-
лахи розмноження сарани припадають на зміни 
погодних умов. Ці комахи полюбляють тепло, тому 
збільшують популяцію у теплу зиму, вологу весну 
та спекотне і засушливе літо. За таких умов її може 
стати більше у сотні разів.

Як вберегти урожай? 

Щоб комаха не застала культури зненацька, слід 
провести низку заходів. Коли сарана ще на ста-
дії розмноження, у формі личинок та не літає, і не 
набула великої кількості, варто проводити моніто-
ринг її чисельності, щоб ефективно боротися. Для 
протидії можна використовувати різні препарати, 
найбільш ефективні – на основі ентомопатогенних 
грибів. Це зможе вберегти ваш урожай. 

Нашестя сарани в 
Україні: звідки вона 

взялась?
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Не рекомендують використовувати токсичні 
хімічні препарати, бо вони знищують не лише са-
рану, а й інших комах та птахів. Чому це погано? 
Бо є птахи, які харчуються сараною. Вона входить 
у їхній ланцюжок живлення. Птахи допомагають у 
природньому зменшенні кількості сарани, і нам не 
потрібно руйнувати цей природний механізм.

Сарана може бути корисною?

Навіть усім ненависна сарана має свою функ-
цію. Є велика кількість спеціалізованих ферм, які 
спеціально вирощують сарану у великих кількос-
тях. Але навіщо? Нумо розбиратись!

Сарана входить до раціону людей у багатьох 
східних країнах, як і інші комахи. Застосування са-
рани знайшли у виготовленні протеїнових поро-
шків та харчових добавок для спортсменів. Також 
з них виготовляють корм для комахоїдних тварин, 
акваріумних риб та птахів.

В Україні найбільшим споживачем сарани є 
качки, які ефективно борються з комахою у при-
родний спосіб.

Що робити, коли побачили зграю сарани? 

Прямої загрози для людини – немає. Комаха не 
отруйна та не кусає. Але може викликати алергіч-
ні реакції через їжу, якщо шкідники осядуть на неї. 
Найбільша загроза є для фермерів, тому послідов-
ність дій при появі комахи повинна бути така:

1. Визначити, чи це точно сарана.
2. Сповістити екологічну інспекцію вашого регі-

ону про проблему.
3. Не впадати у паніку.

Фахівці допоможуть вберегти урожай та вини-
щити шкідників.

Що можу зробити я, аби захистити культури?

Оранка земель та культивування допомагає 
знищувати кладку яєць сарани. Ще можна спро-
бувати посадити культуру, яка менше цікавить са-
рану. Наприклад, ріпак. Інколи вдається уникнути 
сарани у такий спосіб. Для обробки великих полів 
використовують дрони зі спеціальними хімікатами.

Коли зникне сарана?

Зараз неможливо точно сказати, коли саме 
зникне сарана, але на зменшення їхньої популяції 
можуть впливати: дощова погода, відсутність їжі 
(бобові, зернові та овочі) та попередня обробка пе-
стицидами. 

Джерело: Ecopolitic.com.ua




